

Καρλόβασι, 15/05/2014

Ανακοίνωση

Υπενθυμίζεται στους φοιτητές του Τμήματος, κατεύθυνση Σ.Α.Χ.Μ. ότι, σύμφωνα με τον κανονισμό σπουδών της κατεύθυνσης, η βελτίωση της βαθμολογίας (αναβαθμολόγηση) γίνεται με την παρακάτω διαδικασία :

Οι φοιτήτριες/τες που έχουν επιτύχει σε κάποιο μάθημα και δεν πληρούν τις προϋποθέσεις απόκτησης πτυχίου, μπορούν να ζητήσουν επανεξέταση, για τη βελτίωση της βαθμολογίας τους, στο μάθημα αυτό με αίτηση τους, η οποία κατατίθεται στη Γραμματεία. Επανεξέταση μπορεί να γίνει κατά την εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου (η ανακοίνωση της Γραμματείας στέλνεται την τελευταία εβδομάδα του Αυγούστου) και μόνο για μαθήματα που έχουν δηλωθεί από το φοιτητή/τρια το τρέχον ακαδημαϊκό έτος. Οι φοιτήτριες/τες που περνούν κάποιο μάθημα για πρώτη φορά την περίοδο Σεπτεμβρίου δεν έχουν δικαίωμα επανεξέτασης σε αυτό. Επίσης από την εξεταστική του Σεπτεμβρίου του 4ου έτους και μετά, η/ο φοιτήτρια/φοιτητής μπορεί να δηλώσει μέχρι 5 μαθήματα που πέρασε σε προγενέστερη εξέταση και στα οποία επιθυμεί βελτίωση της βαθμολογίας του. Στα μαθήματα αυτά μπορεί να εξετάζεται σε όλες τις εξεταστικές που προσφέρονται. Τα 5 μαθήματα δηλώνονται με αίτηση, η οποία υποβάλλεται μετά από ανακοίνωση της Γραμματείας. (για το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014 η ανακοίνωση βγήκε τον Σεπτέμβριο 2013 και η υποβολή των αιτήσεων ολοκληρώθηκε) Η/ο φοιτήτρια/της δε δικαιούται αλλαγή των 5 μαθημάτων που επέλεξε. Σε περίπτωση επανεξέτασης η/ο φοιτήτρια/της διατηρεί τον μεγαλύτερο βαθμό.

Επίσης, παρακαλείστε να ελέγξετε τις ηλεκτρονικές σας δηλώσεις, ώστε να βεβαιωθείτε για τα μαθήματα που έχετε δηλώσει (ημερομηνία δήλωσης : 12/03/-28/3/2014 Εαρινού Εξαμήνου 13-14 & Χειμερινού Εξαμήνου 29/11/-9/12/2013). Την ηλεκτρονική δήλωση σας την ελέγχετε ως εξής:

Μπαίνετε στη διεύθυνση

<http://www.actuar.aegean.gr/students.html>

Κάνετε διπλό κλικ στην επιλογή : ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ.

Επιλέγετε τη Κατεύθυνση Σ.Α.Χ.Μ.

Συμπληρώνετε τον Αριθμό Μητρώου και τον Προσωπικό Μυστικό Αριθμό

Αναλυτική - Όλα

Από τη Γραμματεία